

అసాంఘిక శక్తులకు అడ్డాలుగా

ఖాళీ స్థలాలు

తిప్పవేస్తున్న గంజాయి బ్యాచ్లు • నిఘా పెంచాలని కోరుతున్న స్థానికులు

నిర్మాణవ్యయంగా ఉండే ఖాళీ స్థలాలను అడ్డాలుగా చేసుకుని మందుబాబులు రెచ్చిపోతున్నారు. నివాస ప్రాంతాలను ఆనుకుని ఉండే ఖాళీ స్థలాల్లో రాత్రి అయిందంటే గంజాయి గుప్పుమంటోంది. అర్ధరాత్రి దాకా అక్కడే తిప్పవేస్తున్న పోకిరీలు రోడ్డుమీద వెళ్తున్న వ్యక్తులపై దాడులకు తెగబడుతున్నారు. హైదరాబాద్ నగర పోలీస్ కమిషనర్ గా ఇటీవల బాధ్యతలు స్వీకరించిన కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి డ్రగ్స్, గంజాయి వినియోగంపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించిన సంగతి తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో బంజారాహిల్స్, జూబ్లీ హిల్స్, ఫిలింనగర్ పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. జూబ్లీహిల్స్ పీఎస్ పరిధిలోని పబ్లలో రెండు రోజుల క్రితం పోలీసులు తనిఖీలు నిర్వహించారు. డ్రగ్స్ ను పబ్బ్లోకి అనుమతిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని నిర్వాహకులకు హెచ్చరించారు. డ్రగ్స్ విక్రేతలకు సంబంధించిన సమాచారం ఉంటే వెంటనే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు.



బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 12లోని ఏసీబీ కార్యాలయం ఎదురుగా ఖాళీస్థలంలో తాగిపారేసిన మద్యం బాటిళ్లు

- బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 21:

ఖాళీ స్థలాల్లో గంజాయి గుప్పు...
వెస్ట్ జోన్ పరిధిలోని బంజారాహిల్స్, ఫిలింనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలోని ఖాళీ స్థలాలు, అటవీ ప్రాంతాలను అడ్డంగా చేసుకుని పలువురు యువకులు గంజాయి సేవిస్తున్నారు. బంజారాహిల్స్ పీఎస్ పరిధిలోని నాలుగు ప్రాంతాల్లో గంజాయి సేవిస్తున్నారని స్థానికులు గతంలోనే పలుమార్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదులు చేసినా స్పందన లేదన్నారు.
● బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 10లోని ఎమ్మెల్యే కాలనీ ఏసీబీ కార్యాలయం ఎదురుగా ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో రాత్రిపగలు అనే తేడా లేకుండా మందుబాబులు తిప్పవేసి మద్యం సేవించడంతో పాటు గంజాయి

మత్తులో మునిగిపోతున్నారు. చీకటి పడతే పదుల సంఖ్యలో యువకులు చెట్ల కింద, బండరాళ్ల మీద కూర్చుని మద్యం సేవిస్తున్నారు. తమతో తెచ్చుకున్న గంజాయి సిగరెట్లను తాగుతూ రోడ్డుమీద వెళ్ళేవారిపై దాడులకు పాల్పడుతున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో గతంలో మూడు కత్తిపోటు సంఘటనలు జరిగినా సరైన నిఘా లేకపోవడంతో పరిస్థితి దారుణంగా తయారైంది.
● బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 13లోని అంబేద్కర్ నగర్ సమీపంలోని తాజ్ బంజారా చెరువు సమీపంలో, శృశాన వాటిక పరిసరాల్లో భారీగా గంజాయి బ్యాచ్లు రాత్రంతా మత్తులో మునుగుతుంటారని స్థానికులు పేర్కొన్నారు.

● బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 11లోని నాయుడునగర్, ధోబీఘాట్ సమీపంలోని ఖాళీ స్థలం, బంజారా హిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 10నుంచి తెలంగాణ భవన్ వైపు వెళ్ళే రోడ్డులో ఉన్న ఖాళీ స్థలంలో రాత్రిపూట పెద్ద సంఖ్యలో గంజాయి సేవించడంతో పాటు మద్యం సేవిస్తుంటారని స్థానికులు తెలిపారు.
● ఫిలింనగర్ పీఎస్ పరిధిలోని కొత్త చెరువు పరిసర ప్రాంతాలతో పాటు టోలీచౌకి పరిసర ప్రాంతాలు, పద్మా లయ అంబేద్కర్ నగర్ బస్టికి సమీపంలోని ఖాళీ స్థలాల్లో అసాంఘిక కార్యక్రమాలు జరుగుతుంటాయని పోలీసులు ఆయా ప్రాంతాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.



దేవదాయశాఖ మంత్రికి ఆహ్వానం
శ్రీనగర్ కాలనీలోని శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 23న వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా ఉత్తరద్వార దర్శనం కోసం హాజరుకావాలని ఆలయ ఈవో లావణ్య, ప్రధాన అర్చకులు మురళీధరశర్మ తదితరులు గురువారం కొండా సురేఖను కలిసి ఆహ్వానించారు. - బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 21

తెలంగాణలో దళిత గ్రామ పంచాయితీలను ఏర్పాటు చేయాలి

హిమాయత్ నగర్, డిసెంబర్ 21: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పెరిగిన జనాభాకు అనుగుణంగా దళిత గ్రామ పంచాయితీలను ఏర్పాటు చేసి వాటికి ప్రత్యేక బడ్జెట్ కేటాయింపులను మూల మహానాడు జాతీయ అధ్యక్షుడు పబ్బతి శ్రీకృష్ణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. మూల మహానాడు వ్యవస్థాపకుడు పి.వి రావు 18వ వర్సంతి సందర్భంగా గురువారం హైదర్ గూడలోని ఎన్ఎన్ఎస్లో పి.వి రావు చిత్ర పటానికి పలువురు పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జాతి ప్రయోజనాల కోసం ఉన్నత ఉద్యోగాన్ని వదిలి తన ప్రాణాలను సైతం లెక్క చేయకుండా పోరాటాలు చేసి అనువులు బాసిన గొప్ప వ్యక్తి పి.వి రావు అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మూల మహానాడు నాయకులు సంగీ ప్రసాద్, ఏ.సుధాకర్, పి.ఎం.వర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డెకరేషన్ షాపులో అగ్ని ప్రమాదం

బేగంపేట్ డిసెంబర్ 21: సికింద్రాబాద్ మహానాటి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని సుభాష్ రోడ్డులో ఉన్న డెకరేషన్ షాపులో విద్యుదాఘాతంతో అగ్ని ప్రమాదం సంభవించింది. మహానాటి పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. బోయిగూడ ప్రాంతానికి చెందిన రాజేశ్వర్ రావు 70 ఏండ్లుగా సికింద్రాబాద్ సుభాష్ రోడ్డులో వివాహాలకు సంబంధించిన అలంకార సామగ్రిని విక్రయించే డెకరేషన్ షాపును కొనసాగిస్తున్నారు. బుధవారం అర్ధరాత్రి 2 గంటల సమయంలో దుకాణంలో నుంచి పాగలు వస్తున్నాయని స్థానికులు ద్వారా సమాచారం అందుకున్న అగ్ని మాపక సిబ్బంది అక్కడికి చేరుకొని మంటలను అదుపులోకి తెచ్చారు. అప్పటికే దుకాణంలో ఉన్న సుమారు 3 లక్షల విలువ చేసే డెకరేషన్ సామగ్రి మంటల్లో పూర్తిగా కాలిపోయింది. విద్యుదాఘాతంతోనే అగ్ని ప్రమాదం సంభవించిందని పోలీసులు ప్రాథమిక దర్యాప్తునకు వచ్చారు. కేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

28న ఓయూలో వాయిస్ అండ్ స్పీచ్ వర్క్ షాప్

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 21(నమస్తే తెలంగాణ): సురభి కళాక్షేత్రం, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంయుక్తంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలోని డి.డి.ఎస్.ఎస్ లిబరరీ హాలులో ఈ నెల 28 నుంచి 30 రోజుల పాటు 'వాయిస్ అండ్ స్పీచ్' వర్క్ షాప్ నిర్వహిస్తామని నిర్వాహకులు గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. యువర్ వాయిస్ ఈజ్ యువర్ ఐడెంటిటీ డీమోతో నెల రోజుల పాటు శిక్షణ ఉంటుందని చెప్పారు. పబ్లిక్ స్పీకింగ్, స్టేజ్ యాంకరింగ్, రేడియో ప్రజంబేషన్, పాడ్ కాస్టింగ్, స్టోరీ టెలింగ్, వాయిస్ ఓవర్స్, న్యూస్ రీడింగ్, స్క్రిప్ట్ రీడింగ్, డబ్బింగ్ టెక్నిక్స్, వార్తల ఎక్స్ట్రాక్ట్, ట్రీటింగ్ టెక్నిక్స్, వోకల్ ఎక్స్ట్రాక్ట్, ప్రాసెస్యూషన్ అండ్ డిక్షన్, మాడ్యులేషన్ స్క్రిప్ట్, స్పీచ్ డెవలప్ మెంట్, స్పీచ్ థెరపీ.. తదితర వాటిపై నిపుణులతో శిక్షణ ఉంటుందని వివరించారు. ఆసక్తి గల వారు మరింత సమాచారం కోసం 9490423885 నంబర్ ను సంప్రదించాలని నిర్వాహకులు కోరారు.

వృద్ధురాలు అదృశ్యం

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 21 : ప్రజాదర్శాల్లో విసతిపత్రం ఇచ్చేందుకు వచ్చిన ఓ వృద్ధురాలు కనిపించకుండా పోయింది. పంజాగుట్ట పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... నారాయణపేటలోని మద్దూరు మండలం ఎస్సీ కాలనీకి చెందిన పి. బాసమ్మ (65), వెంకటయ్య దంపతులు ఈ నెల 17న ప్రజా దర్శాల్కు వచ్చారు. ఆర్థి ఇచ్చిన తర్వాత భర్త కాలక్యత్యాలు తీర్చుకొని వస్తానని వెళ్లి తిరిగి వచ్చేసరికి ఆమె కనిపించలేదు. నాలుగు రోజులుగా బంధువులు, స్వస్థలంలో ఆమె కోసం ఆరా తీశారు. ఫలితం లేకపోవడంతో గురువారం పంజాగుట్ట పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



ఘనంగా క్రిస్మస్ వేడుకలు

బస్నీలాల్ పేట్/బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 21 : గాంధీ దవాఖానలో గురువారం క్రిస్మస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రధాన ద్వారం ఎదురుగా వేసిన వేదికపై ముందుగా క్రిస్మస్ జననం గురించి, ఆయన మహిమల గురించి స్కిట్ ప్రదర్శించారు. లోకానికి ఆయనిచ్చిన సందేశాన్ని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీ దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ఎం.రాజారావు కేక్ కట్ చేశారు. డాక్టర్లు, నర్సులకు, సిబ్బందికి క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ వేడుకల్లో ఆరేంజ్.

డాక్టర్ జయ , డాక్టర్ ప్రభుకీరణ్, నర్సింగ్ సూపరింటెండెంట్లు ఇందిర, రోజలిస్, స్టాఫ్ నర్సులు పాల్గొన్నారు. ఉత్సాహంగా ఒరియా క్రైస్తవుల సమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు బంజారాహిల్స్ రోడ్డు నంబర్ 12లోని ఎమ్మెల్యే కాలనీ షర్ నే పుల్ గాస్పాల్ చర్చిలో న్యూ లైఫ్ ఒరియా కమ్యూనిటీ చర్చి అధ్యక్షులలో సమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు ఉత్సాహంగా నిర్వహించారు. నగరంలో నివాసం ఉంటున్న వందలాది ఒడిసారాష్ట్రానికి చెందిన క్రైస్తవులు పాల్గొన్న ఈ వేడుకల్లో రెవరెండ్ సుశీల్ కుమార్ చత్తర్, ఫాస్టర్ రమ్మి చత్తర్ ప్రత్యేక సందేశం అందజేశారు.



మార్కెటింగ్ అయ్యప్ప పూజ: మోండా డివిజన్ శివాజీనగర్లో గురువారం అయ్యప్ప మహాపడి పూజ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ఈ పూజా కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ కొంతం దీపిక పాల్గొన్న ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. - మారేడ్పల్లి, డిసెంబర్ 21:

విద్యార్థులకు బహుమతులు పంపిణీ

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 21 : ది ఇన్ స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ ఇండియా తెలంగాణ స్టేట్ సెంటర్, ఎన్ఆర్ కె క్వార్టర్స్ మిషన్ అధ్యక్షులలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి, ఇందన పాదుపుపై వివిధ పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో నిర్వహించిన క్వీజ్, మేయిటింగ్, వ్యాసరచన పోటీల్లో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు ఐఆర్ డిఎం మాజీ డైరెక్టర్ (టిక్వి కల్) బి. వెంకటేశ్వర్ రావు, ఐకాఐ చైర్మన్ డాక్టర్ వెంకటసుబ్బయ్య నేతృత్వంలో బహుమతులను అందజేశారు. ఖైరతాబాద్ లోని విశ్వేశ్వరయ్యభవన్ లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఐకాఐ గౌరవ కార్యదర్శి డాక్టర్ కె. సీతారాంబాబు, కోకనీసర్దు ఎ. అరుణ, డాక్టర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మర్రి రమేష్ పాల్గొన్నారు.

